## СООБЩЕНИЕ

О результатах проведения публичных слушаний по формированию проекта бюджета муниципального образования городской округ город Рубцовск Алтайского края на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов.

14.11.2025 в 14 час.00 мин. в зале заседаний Администрации города Рубцовска Алтайского края, расположенном по адресу: пр. Ленина,130, г. Рубцовск, Алтайский край, были проведены публичные слушания по формированию проекта бюджета муниципального образования городской округ город Рубцовск Алтайского края на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов (далее бюджет города).

По итогам проведения публичных слушаний поступили следующие предложения от участников слушаний:

— по данным правового отдела Администрации города Рубцовска по состоянию на 14.11.2025 в отношении Администрации города Рубцовска Алтайского края (далее — Администрация города) вынесено 328 решений суда на общую сумму 10 358 265,4 тыс.рублей.

Не исполнение судебных решений ведет к блокировке счетов, привлечению к ответственности руководителей, отвлечению бюджетных средств на исполнение штрафных санкций.

Предложено предусмотреть в проекте бюджета города средства на исполнение судебных решений не менее чем 10 000 000,0 тыс.рублей.

Предложено предусмотреть муниципальному унитарному троллейбусному предприятию г. Рубцовска средства на компенсацию выпадающих доходов, связанных с льготным проездом учащихся общеобразовательных учреждений и студентов в размере 7 600,0 тыс.рублей.

В г. Рубцовске осуществляет вещание муниципальный канал, который освещает жизнь города, работу органов местного самоуправления, культурные события города. Освещаются подвиги бойцов на СВО, помощь оказываемая гражданами города бойцам СВО.

Предложено оказать финансовую поддержку муниципальному каналу.

Поддержали предложение по оказанию финансовой помощи муниципальному каналу представители социальных учреждений города и священник православной епархии.

В рамках работы МКУ «Управление по ЖКХ и экологии» поступили предложения:

проводить ремонтные работы дорог в период май-июнь. Не планировать и не проводить ремонт дорог в осенний период;

в рамках программы комфортная городская среда определить для благоустройства одну общественную территорию в городе и предложить ее на голосование населению г. Рубцовска. Сократить количество предлагаемых для благоустройства общественных территорий и увеличить количество дворов многоквартирных домов для благоустройства;

наделить организации и учреждения города территориями, на которых будет осуществляться контроль за чистотой.

Предложено Администрации города подготовить письмо в Алтайское краевое Законодательное Собрание, губернатору Алтайского края о выделении городу дополнительных средств на ремонт поперечных дорог на улицах города.

Создать предприятие по обслуживанию общественных территорий города.

Предусмотреть в проекте бюджета города средства на проектно-сметную документацию для строительства многоквартирного дома.

Предложено разработать муниципальную программу по замене пожарной сигнализации в учреждениях образования.

МКУ «Управление образования» г. Рубцовска дополнительно требуется финансирование:

на технические средства защиты - 50 000,0 тыс.рублей; на замену пожарной системы – 30 000,0 тыс.рублей.

На публичных слушаниях принято решение:

Продолжить формировать проект бюджета города с учетом поступивших предложений и дополнений на публичных слушаниях, а также с учетом суммы дотации, субсидии из краевого бюджета определенных городу Рубцовску после второго чтения краевого бюджета на 2026 год и плановый период 2027-2028 годов.

Проект бюджета с уточнениями рассмотреть на комитетах Рубцовского городского Совета депутатов по формированию проекта бюджета города.

Секретарь Л.А. Жигульская